
 
 

 1صفحه

 نام و نام خانوادگی

 . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . 

 1401/  /   تاریخ امتحان: باسمه تعالی

 صفحه 2    تعداد صفحات:  ادارۀ کل آموزش و پرورش استان گیلان 

 نوبت:  2حسابان درس   پنجره ارتقاءسؤالات امتحان  نام آموزشگاه: 
   100   مدت امتحان: 

 دقیقه

  ساعت شروع:  وازدهمده طلبان آزاد دورۀ  دوم متوسطه پایدانش آموزان/ داو ریاضی و فیزیک : رشته

 نمره سوالات ردیف

1 

 کنید. جای خالی را با عبارت مناسب پر

f(x)= 3 siالف( ماکسیمم تابع  n (x)  برابر  .........  است.  2-

g(x)=√xتابع ب( 
 دارای نقطه بحرانی ......... است. 3

h(x)=taدامنه تابع ج(  n(3x)  .برابر     ...............................................................  است 

 ، بازه ....................... است.x2≥x3د( حاصل نامعادله 

1 

2 

 عبارات زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی 

 روی دامنه خود اکیدا صعودی است. f(x)=(x-1)3الف( تابع 

 .نیستدر دو نقطه مشتق پذیر  |g(x)=|x2-1تابع ب( 

=h(x)ج( تابع 
1

x
+

1

x+1
 .نداردمجانب افقی  

𝑥در نقطه  𝑘(𝑥)اگر تابع د(  = 𝑎  پیوسته باشد، آنگاه𝑘(𝑥)  در𝑥 = 𝑎 .مشتق پذیر است 

 

1 

3 

 مشخص کنید. راست اکید یا ثابت الیونز ،کیدای دصعو ،تابع درآنکه  راهایی زهبا سم کنید سپسراریرزتابع دارنمو ابتدا

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 𝑥 < 0
1 0 ≤ 𝑥 ≤ 1

𝑥 − 1 𝑥 > 1

 

 

1 

4 

𝑦نمودار تابع  = 𝑓(𝑥)  .در شکل زیر رسم شده است 

 

 
𝑦الف( نمودار تابع  = 3𝑓(

𝑥

2
 را رسم کنید. (

𝑦ب( دامنه تابع  = 3𝑓(
𝑥

2
 را تعیین کنید.  (

1 

5 
 

 
𝑐𝑜𝑠(𝑥)(2 𝑐𝑜𝑠 (𝑥) معادله مثلثاتی  − 9) =  1.5 را حل کنید. 5

6 

 حدود زیر را محاسبه کنید.

lim
𝑥→0−

𝑥−1 

𝑥
                                                                lim

𝑥→−∞

𝑥+√4𝑥2−1 

5−3𝑥
 

  2ادامه در صفحه 

 

 

1.25 
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 2صفحه

7 
 

 2صفحه 

𝑓(𝑥)اگر تابع  =
3𝑥2−2𝑥+1

𝑎𝑥2+2𝑥+8
را به دست آورید و مشخص کنید مجانب افقی تابع   𝑎فقط دارای یک مجانب قائم باشد، مقدار  

𝑓   محور𝑦 ( ها را در چه نقطه ای قطع می کند؟𝑎 ≠ 0) 

1 

8 

 مماس باشد: 𝑓بر نمودار تابع  𝐴در نقطه  𝑑به صورت زیر رسم شده است. اگر خط  𝑓نمودار تابع 

 
limالف( حاصل 

𝑥→2

𝑓(𝑥)−𝑓(2)

𝑥−2
 را به دست آورید .  

,𝐴ب( شیب خط های مماس در نقاط  𝐵 .را مقایسه کنید 

1.5 

9 

 مشتق توابع زیر را به دست آورید.) ساده کردن مشتق الزامی نیست(

 

𝑓(𝑥) = (
𝑥

2𝑥−1
)

5

                                                              𝑔(𝑥) = 𝑥2(√𝑥 + 1) 

2.25 

10 

𝑓(𝑥)تابع   = {
2𝑥 − 1 𝑥 < 0
𝑥2 − 1 𝑥 ≥ 0

 را درنظر بگیرید. 

 الف( ضابطه تابع مشتق را بنویسید.

 را رسم کنید. ′𝑓ب( نمودار تابع 

1.5 

11 
𝑓(𝑡)معادله حرکت متحرکی به صورت  = 𝑡2 − 𝑡 + داده شده است. در کدام لحظه،  [0,5]بر حسب متر در بازه زمانی  10

 سرعت لحظه ای با سرعت متوسط در این بازه زمانی با هم برابرند.
1 

𝑓(𝑥)مقدار ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  12 = 𝑥 + 1 +
4

𝑥+2
,1−]را در بازه    2 بیابید. [3

13 
𝑓(𝑥)جدول رفتار و نمودار تابع  =

2𝑥−1

𝑥+2
 را رسم کنید. 

 
2.5 

14 

,𝑤(1اگر نقطه  𝑓(𝑥)، نقطه عطف منحنی تابع (4− = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + ,𝑎باشد، آنگاه مقادیر  7 𝑏      را به دست

 آورید.

 
1.5 

 موفق باشید

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir




